

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 15.09.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004978967

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Verkehrsüberwachung Schweiz Sicherheitsdienst Gubelmann AG, St. Gallen, neu VüCH AG

VüCH AG Kunklerstrasse 9 9015 St. Gallen

Bisher

Verkehrsüberwachung Schweiz Sicherheitsdienst Gubelmann AG

Verkehrsüberwachung Schweiz Sicherheitsdienst Gubelmann AG, in St. Gallen, CHE-114.340.715, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 171 vom 03.09.2020, Publ. 1004970911). Statutenänderung: 04.09.2020. Firma neu: VüCH AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Erbringen von Sicherheitsdienstleistungen aller Art, insbesondere Ordnungsdienst, Personenschutz und VIP-Fahrservice, Geld- und Werttransporte, Sanitäts- und Verkehrsdienst sowie Ausbildung und Kurse. Die VüCH AG kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im Inland und Ausland errichten, sich an anderen Unternehmen im Inland und Ausland beteiligen und im Inland und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften oder Dritte eingehen. Die VüCH AG kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit zusammenhängen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungspraxis]. Zweigniederlassung neu: Zürich (CHE-224.445.196).

Tagesregister-Nr. 8808 vom 10.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 171, Datum: 03.09.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG